

#### HSINSOU KM-SPW

# 亲水性起毛剂

HSINSOU KM-SPW 是一种特殊成分起毛剂,适用于涤纶短 纤,涤纶超细纤维织物的起毛,加工后织物具有平滑、回弹及丰 厚之特殊质感,最适合有吸水要求涤纶织物之起毛,而且具有 优良的亲水效果。

一. 性质:

外 观: 乳白色液状

组 成: 多元醇肪酸脂及亲水性氨基硅油混合物

离子性: 非离子

PH(1%): 6±1

溶解性: 可完全溶于水中

# 二. 特性:

- 1. 具有特殊丰厚、柔软、平滑及回弹之综合质感。
- 2. 易起毛且毛质极佳。
- 3. 最适合涤纶之短纤或超细织物的起毛加工。
- 4. 起毛加工后的织物具有良好的亲水性效果。

### 三. 应 用:

依工厂加工及织物组织之不同而作调整.

HSINSOU KM-SPW 使用吸压,浸渍皆可适用.

### A. 浸渍工程:

一般建议用量: HSINSOU KM-SPW 2~3% (o.w.f)

处 理 温 度: 40℃以下

处 理 时 间: 20min-30min

# B. 压吸工程:

一般建议用量: HSINSOU KM-SPW 20~30g/l

压 吸 率: Pick up: 70%~80%

备注:以上配方条件仅供参考,药剂及使用量之增减依需求品质作适当调整,请先行试验再使用。